Hosicnenus k nucbmy @UK Ne 4,

DneMeHTHI MOATpYyIIbI 4 - barTepduisii:
be3 1/2 BpameHusi BepxHeil 4acTbIO TYJIOBHILNA HAX MOJOM (MASATHHKOBOE
ABMKeHUe) nepen (pasoi nmosera - coapka ucnojHenus - 0,5, cioxxknocrs - 0.

BJIOK CAJI

> Bce crnopTcMeHbI TOJIKHBI BBITIOIHATH OAHU U T€ e 0a30BbI€ MIArH

(aCUMMETPUYHO/CUMMETPUYHO) C MPABUIBLHON TEXHUKOW OTCKOKA, B TO K€ BpeMs Kak

€IMHOE 11e710€ OIM3KO IPYT K IPYTY.

> Pa3peleHbl pa3inyHble HaNpaBiIeHus (OpUEHTALUs/BpallleHUE) U ABUKEHUS PYK

(acCMMMETPUYHO/CUMMETPUYHO).

> DuU3NYECKUN KOHTAKT MEXIY CIIOPTCMEHAMU Pa3pEIEH IPU BBITIOJIHEHUU

OJIMHAKOBBIX 0a30BbIX maroB B Oinoke CA/Jl.

>Ecnu Bce CHOPTCMEHBI HE BBITIOJIHSIIOT OJIHA U T€ K€ 0a30BbI€ 11aru, 3TO HE OyAeT
pacnio3HaHo kak «biaok CA]».

KOMIIO3ULUA

Ecnu Menbiie 3 B3auMOAEHCTBHI B KOMIIO3UIIMH, CYJIbH 1O OIEHKE apTUCTU3MAa
CHIKaOT -0,2 B KOMIIOHEHTE CI0KHOCTh/pa3HO00pa3ue.

DTO 3HAYUT, €CIIM B3auMojielicTBUi MeHbIe 3 (Toabko 1 mim 2) = -0,2, a He c6aBKa 3a
KaXKJ10€ HEJIOCTAIOIIee COTPYTHUYECTRO.

CJIOKHOCTD

[ToBopot B Bo3ayxe (Air Turn)

MunumMansHOe TpeboBaHue: 00€ HOT'M MPU3EMIISIFOTCSI BMECTE.

910 03HauaeT «O0e HOrM MPU3EMIISIFOTCS] ONHOBPEMEHHO.

[Ipu npuzemieHnn Horu Bpo3b - B McnonHenuu Oynet cuenana coaska (-0,1 win

-0,3)
NCITIOJITHEHMUE.

Bonbmias omubka

Bonbimas omubka — 310 pukcupoBannas c6aBka 0,5 3a 0qHY KOHKPETHYIO OIIHOKY.
Ecnu ecTh HECKOIBKO OMMOOK M 100aBICHBI/CyMMUPOBAaHBI COABKH, TO 3TO HE
SIBJISIETCS OOJIBIIION OIIMOKOM;

Hanpuwmep: (-0,3) + (-0,2) =-0,5

[Ipumep: «IIpbrKoK cTpamI B ynop Jiexxa»

1) C xacanueM = bosnbiras ommbka = c6aBka -0,5



2) IIpu HenpaBuiabHOM NOJIOKEeHUU Tena -0,3 + cornyroe konexo -0,1 +
HernpaBwibHas popma Tena -0,1 = uroro -0,5, Ho 3Ta cbaBka HE cunraetcs Gonbiioin
OIIMOKOM. DTO CyMMa CpeAHUX OMIMOOK U MaJIbIX OIIHOOK.

CJIOKHOCTb, UCITOJIHEHHUE

[lepekngHOM NPBIKOK

Benymas Hora nos yrioMm MUHUMYM 45° K 0OTTy.
C06aBKH UCHOJIHEHMS U CIIOKHOCTD:

Hora npu 3amaxe

L = 90° c6aBka ncrionuenus - 0; CJI0XKHOCTD +

60° <L < 90°c6aBka ncrionnenus - 0,1; c1oxkHOCTB +
45° = L = 60°cOaBka ucnonnenus - 0,3; CI0)KHOCTh +
L <45° cbaBka ucnonnenus - 0,5; C10KHOCTD -

I'MMHACTHUYECKAA IIVIAT®OPMA

«ITocTpoeHue cTenoB Apyr Ha Ipyra HE Pa3pelIeHo0, KpoME KaK B KOHEYHOM Mo3¢€,
€CJIM OHO BKIIFOUEHO.

DTO 03HAYAET, YTO MOCIE MOCTPOEHHUS CTENOB APYT HA APyra 3TH CTENbl HE MOTYT
OBITh MEepEMENICHBI JO KOHIA TPOrPAMMBI.

BO3PACTHBIE I'PYIIIbI

9-11 net

Oo6si3arenbhbie aneMenThl: OTxxumanue uinn Otxumanue Bencon (0€3 MUHUMAaTbHBIX

TpeOOBaHMI)

¢ Pexomenmanus TOJIBKO g omokuMaHUA: JIOKTH Ha OJHOW JUHUU C IICUYaAMU.

 HE BYJIET CBABKU, eciu B koMno3uiuu OyayT BKIIOYEHBI:
OT>)KMMaHue+B3pbIBHAS PaMKa; OT)KUMaHUE BEHCOH+B3PbIBHASL paMKa

SJIEMEHTBI

[ToBopoOT ¢ 1 HOTO¥ TOPU3OHTAITEHO ¥ TIOBOPOT B BHICOKOM PaBHOBECUU

[ToBOpoT HauMHAETCsI, KOT/Ia TToKa3aHa popMa IEMEHTa, U 3aKaHIMBACTCS, KOTIa
dbopma TepsieTcs.



